raga BaC BunaetTb Ha
oyepenHOM ypoke
anreopbl!
Xenarw Ham
N1oaoTBOPHOU PaboTbI!!!
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JluHenHoe ypaBHeHUe C ABYMS
nepeMeHHbIMK

ax +BYy =cC,
rae a, B, C — HeKoTopble yucna
X, Y - NepeMeHHbIe



3apaHue Hangu owmnoOKy »

a)3X -y =14
0)5y +X?=16
B)7XYy — 5y =12
[)5x +2y =16

OTBeT: 3X -y =14
5X +2y =16
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2X + 5y =12

A1 -2, B@ 1), C@ -4) D1 -2)

OtBeT: D(11; -2).



UYTO ABNAeTCcA pelueHnemM JIMHEUHOro
ypaBHEHUSA C ABYMSA NepeMeHHbIMU?

‘napa (X,y)— obpauwiatowiast ypaBHeHue B
BEepHoOe paBeHCTBO.
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[‘pachuK NMMHEeNHoOro
YpaBHEHUS C ABYMA
nepemMeHHbIMU



“TO ABNnsAeTcd rpaPUKomMm JIMHEeUMHOM

byHKUUNK
Y=KX+B’

*4TO NponcxoauT € rpacPmnKomM MPAMOKN ), ecnu
K>07

*4TO NponcxoauT € rpadPUKomM MPAMON ), ecnu
K<0?

*O yemM roBopuUT 3Ha4YEeHNE Yncna B?



[TocTpoeHue rpadpuka

byHKLUN =g

y |0 | 6 | -3aBUCUMas IIEPEMEHHAs (CYMTAEM )

[MocTpoeHue rpaduka

PYHKUUN y=2x, 0 | 2
Y | 0 |4

[locTpoeHue rpachuka

I\8 4 ¢ 3 POYHKLMM y=-2x+3.
X | 0| 2
y 3| -1




BbiscHUM, YTO npeacTaBnaeT cobon
rpadouk ypaBHEHUA 3X+2y =6

*BbIPA3M y HEPE3 x
* 2y =6-3X (MO NepBOMY CBOUCTBY NIUH.YpP)
*y=3-1.5X (pasgenunnu ode yacTn yp. Ha 2)

v

*YpaBHEeHUSA 3X+2y=6 U Y=3-1.5X paBHOCUIIbHbI

v

[ pacdhmkomM cny>XUT ogHa v Ta Xxe npsamas



[TocTpoum rpaduk pyHKLUN
y=-1,5x13.

X

y 3 0

[lapbl TOYEK (0;3)U (2;0)
ABNAKOTCA pelleHnem
AAaHHOro ypaBHeHusA
3X+2y =6

X:




[ padbrKoM ypaBHEHUSA C ABYMA
nepemMeHHbIMN Ha3blBaETCS
MHOXECTBO BCEX TOYEK
KOOpANHATHOW NITOCKOCTMN,
KOOpAMUHAaTbl KOTOPbLIX ABNSAIOTCH
peLieHUaMN 3TOro ypaBHEHUS



y=0x +C, moada y=C
llpsimbie napasnnesibHbI OCU X
y=4

y=06

y=-4




Oy+kx=C, moa2da X=c/k
llpsimbie napannesnbHbLI OcU Y

x=-4
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(4; 0) (_ 6; 4) _
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PeHe [lekapg (1596-1650) — paHLy3CKUUA PUnoco,
MaTemMaTuK n dpusmnk. Cosgarn oCHOBBI
aHanMTN4eCcKon reomMeTpumn, BBer NoHATHNE
nepemMeHHon BENMMYUHbI, pa3dpaboTan MeToa
koopanHaTt. OcyLEeCTBUN CBSA3b anrebpol
reoMeTpidy




Ne 7048 (r,n.e)
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CamocTosaTenbHasa padboTta

1 BapuaHT 2 BapUaHT
1. Kakme u3 nap 1. Kakue n3 na
ancen (1;1) (6:5) ancen (1:1) (1.2)
(9,11)ABNAIOTCH (3;7) ABNAIOTCA
peeHnem pelueHunem
yjpaBgeHns ypPaBHEHMUS
n5x—4yv:1? 7X — 3y =17
2. MocTpoute g
2. [locTpouTte
rpacouk qoyHKLUUN
X Py =4 rpacPukK PyHKLNU

5X 4+ V.= 4.



[lomalwHAA paboTa:
.41, Ne 1045, 1048 (2,6,B)



e(QICKCuUuis.

Hacrpoenue nperocxopjHoe,
JAOBOJIEH pe3y/ibTaTaMH paboThl Ha
ypoke. MHe BCé y1a10ch!

51 nopaBaen! Huuero He
3aMOMHWI ¥ He ToHsA!

N cnbIThIBalo 4yBCTBO
Hey/I0B/IeTBOPeHHsl, IOTOMY
UTO HE BCE MOHA/.

Ha ypoke 66110 cKyuHo. Eje —
ejie 10XK/a/ICsl KOHLIA YPOoKa.



